

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Засоби навчання для навчальних кабінетів природничої галузі освіти (кабінети фізики, хімії, біології, географії, природничих наук) закладів загальної середньої освіти Київського району м.Одеси, код 39160000-1: Шкільні меблі за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-11-07-007504-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен забезпечити оснащення кабінетів природничої галузі освіти у закладах освіти Київського району м.Одеси необхідним начальним приладдям та навчальними засобами. Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту. Технічні та якісні характеристики товару обов'язково повинні відповідати чинним нормативним документам (ДСТУ та ін), вимогам Наказу Міністерства освіти і науки України від 29.04.2020 №574 «Про затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій».
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису на 2024 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	4 215 000,00 грн. (Чотири мільйона двісті п'ятнадцять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена з урахуванням вимог Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована на підставі аналізу ринку відповідного товару та відкритих джерел інформації.

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО